News Release 日本旅行ニュース 2025



日本旅行×楽天トラベル「JR 楽パック赤い風船」が 1 周年 「楽天トラベル」にて 1 周年記念キャンペーンを開催

~先着 100 名を対象とした 10,000 円オフクーポンを配布 新規利用者には「楽天ポイント」を通常の 3 倍進呈~

株式会社日本旅行(本社:東京都中央区、代表取締役社長:小谷野悦光)が、楽天グループ株式会社の運営する旅行予約サービス「楽天トラベル」にて提供している「JR楽パック赤い風船」が、サービス開始から1周年を迎えました。1周年を記念しまして、「楽天トラベル」にて、本日より、先着100名を対象とした10,000円オフクーポンの配布と、新規利用者を対象に「楽天ポイント」進呈率が通常の3倍になるキャンペーンが開始されます。





キャンペーンの詳細は、楽天トラベルにてご確認ください。

「JR 楽パック赤い風船 1 周年記念キャンペーン」キャンペーンページ

https://travel.rakuten.co.jp/package/jr/special/campaign/1st anniversary/

|「JR 楽パック赤い風船」とは | <u>https://travel.rakuten.co.jp/package/jr/</u>

「JR 楽パック赤い風船」は、JR 各社が取り扱う全国の JR 新幹線・特急と宿泊施設を旅行者が組み合わせて予約・利用できる JR セットプランです。サービス開始より、約 2,000 軒の宿泊施設が追加され、現在では全国約 6,000 軒の宿泊施設を「JR 楽パック赤い風船」にてご利用いただけます。

当社では、「楽天トラベル」との協業を通じて、地域ならびに宿泊施設に向けたより一層の送客強化を図り、 今後も各所と連携した日本全国への誘客促進や、対象宿泊施設の拡大を通じて、旅行者の多様な需要に応 えられる旅行商品の提供を目指してまいります。

このリリースに関するお問い合わせ先

株式会社**日本旅行**

秘書広報部 広報担当 TEL 03-6895-7860 東京都中央区日本橋 1-19-1 日本橋ダイヤビルディング 12 階

